19 /10/ 2014г.

П О Л О Ж Е Н И Е

о проведении открытого турнира по настольному теннису (МАКС-750) в г.Курске
1.    Цели и задачи

           Популяризация настольного тенниса, воспитание любви к данному виду спорта, воли к победе, повышение спортивного мастерства, выявление сильнейших спортсменов, обсчет рейтинга TTW по результатам состоявшихся личных встреч, укрепление дружеских связей между спортсменами и тренерами.
2. Место и время проведения

          Турнир проводится 19 октября  2014 г. в городе Курске по адресу: г. Курск, проезд Сергеева, дом 14, ДЮСШ №5, в Северо-западном микрорайоне. 

          Начало соревнований в 10 часов 30 минут.
3. Вид соревнований
          Турнир является личным и состоит из одиночных встреч его участников не зависимо от возраста и пола.
4. Условия и допуск к соревнованиям

           К соревнованиям допускаются спортсмены и спортсменки  без ограничения возраста, чей рейтинг  TTW не превышает 750 (включительно) оплатившие стартовый взнос, имеющие спортивную форму, соответствующую Правилам соревнований по настольному теннису.
           В главную судейскую коллегию участники предоставляют заявочный лист с визой врача. В заявке в обязательном порядке должны содержаться следующие сведения: Ф.И.О. полностью, населенный пункт места регистрации, дата рождения.
5. Система проведения

          Все участники и участницы соревнований играют в едином турнире. На первом этапе проводятся встречи в подгруппах, затем одновременно проводятся первый, второй и третий финалы.   Первый финал проводится по двухминусовой системе с розыгрышем всех мест. Система второго и третьего финала определяется  ГСК в зависимости от общего количества участников.
          Все встречи проводятся на большинство  из пяти партий.

          Результаты всех состоявшихся встреч идут в обсчет рейтинга TTW.Подробные результаты  турнира, включая рейтинги публикуются на сайте www.ttw.ru
6. Судейская коллегия
         Проведение турнира осуществляет главная судейская коллегия (ГСК) в составе:

- главный судья соревнований – Шерер Геннадий Адамович
- заместитель главного судьи – Генералов С.М.

- главный секретарь соревнований – Русанов Л.
7. Материальные условия участия в соревнованиях
        Для участия в соревнования каждый участник добровольно оплачивает стартовый взнос в размере 200 рублей. Оплата стартового взноса означает согласие участника на  его  расходование на проведение соревнований и на призовой фонд турнира.
8. Виды награждения
        Призеры соревнований награждаются грамотами  и денежными призами.
9. Оборудование и условия соревнований
        Условия соревнований: столы, комплекты сеток, размеры и освещенность игровых площадок, покрытие пола, соответствует Правилам соревнований  по настольному теннису. Игровые мячи с отметкой ITTF обеспечивают участники встречи. Типы и марки накладок на ракетках участников соревнований   должны входить в список разрешенных ITTF  на текущий период накладок, который публикуется на сайте www.ittf.com
        Соревнования проводятся в спортивном сооружении, отвечающие требованиям  соответствующих нормативно правовых актов, действующих на территории Российской Федерации.
10.Контакты
- судья всероссийской категории Шерер Геннадий Адамович  8-910-271-56-61
Настоящее Положение является официальным вызовом на соревнование.  

